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Leistungen
 5 Übernachtungen mit Vollpension

(Lunchpaket) im DJH-Zelt

 Vollzeitbetreuung, Erlebnispädagogische
Aktionen z.B.: Floßbau / Niedrigseilparcours /
Bogenschießen / Teamspiele, Ausflüge mit Rad
o. ÖPNV, Strandbesuch, Lagerfeuer mit
Stockbrot, Transfers vor Ort, Kurtaxe

 Bitte Fahrradhelm mitbringen.
CO2 Kompensationn inklusive

 Nicht enthalten: Transfer An- & Abreise.
Schlafsack, Kissen, Fahrradhelm

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 18 Teilnehmer

Höchstens 21 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Ostsee-ErlebnisCamp
Wald.Strand.Action

KINDER 11-14 J. MIT WOHNSITZ IN MECKLENBURG-VORPOMMERN

ALLGEMEINE HINWEISE

Erlebnis.Gemeinschaft.Ostsee-Nationalpark

Schlafen auf dem Zeltplatz plus Nutzung Gemeinschaftsbereiche im Haus

24-Stunden betreut von professionellen Teamenden:

K
inderschutz & Vielfalt:

durch:Deutsches

Bei all unseren Programmen die CO2-Kompensation inklusive. Das Geld kommt diesem Projekt zugute.

Lage:

Klassifizierung:
e.V.)

Transfers:
Hinweis:

Eignung:

Gefördert

Unsere Jugendherberge Born-Ibenhorst liegt mitten im Nationalparkwald, nur 2 km vom schönsten
Ostseestrand entfernt. Hier nehmen euch unsere erfahrenen Erlebnispädagog*innen des Erlebnis-Kollektiv e.
V. mit auf Tour: Bei Floßbau in der Boddenbucht, Niedrigseilparcours & Bogenschießen wird eure
zusammengewürfelte Truppe ganz schnell zum Team. Bei den erlebnispädagogischen Aktionen stehen
Zusammenarbeit, Kommunikation und Vertrauen im Mittelpunkt. Das stärkt das Miteinander und ihr lernt im
Nu neue Freunde kennen. Gemeinsame Campregeln, regelmäßige Feedbackrunden, flexibles
Rahmenprogramm: Unsere Teamenden beziehen eure Wünsche mit ein und ihr gestaltet die Wochenaktionen
mit. Außerdem erlebt ihr die beliebte Urlaubshalbinsel Fischland-Darß-Zingst interaktiv: Bei geführter
Nationalpark-Erlebniswanderung, Fahrradtour zum wilden Darßer Westrand, Badeausflügen, Bummel durch
die Ostseebäder und allem was zu einem „echten“ Urlaub dazugehört.Ihr wollt wieder mal mit anderen
Jugendlichen Neues erleben? In einem Workshop am Campende lernt ihr unterschiedliche Jugendvereine in
Mecklenburg-Vorpommern kennen, die das ganze Jahr über ein spannendes Freizeitangebot bieten, auch in
eurer Nähe.

Übernachtet wird in der gemeinsamen Zeltstadt (Zeltplatz Jugendherberge) in Gruppenzelten bis 12 Personen.
Verpflegt werdet ihr in der Jugendherberge: Morgens und abends gibt es ein vielfältiges Buffet, mittags gibt’s
ein Lunchpaket für unterwegs. Ein großes Außengelände mit Sportmöglichkeiten, ein Bistro & Gruppenbereiche
im Haus könnt ihr nutzen.

Für das Feriencamp arbeiten wir mit unserem langjährigen Partner Erlebnis-Kollektiv e.V.. zusammen, der sich
auf die Durchführung erlebnispädagogischer Bildungsprojekte spezialisiert hat. Im Camp werden ausschließlich
pädagogisch geschulte und erfahrene Teamende mit einer Zusatzqualifikation im Bereich Erlebnispädagogik
eingesetzt. Für sie steht eine gute Gruppendynamik im Vordergrund, bei der jedes Kind sich gut aufgehoben
fühlt, und Toleranz & Respekt gelebt werden. Ein respektvoller Umgang miteinander, regelmäßige
Gruppenrunden, gemeinsame Konfliktlösung und individuelle Umsorgung bei Heimweh: Partizipation ist zentral
und unsere Teamenden reagieren flexibel auf die Gruppe und den Einzelnen.

Wir sind ein gemeinnütziger Verband & Jugendhilfeträger mit etabliertem Schutzkonzept zum Kindeswohl. In
unseren 12 Jugendherbergen in Mecklenburg-Vorpommern und auf unseren Ferienfreizeiten gilt: Mitarbeitende
und Teamende setzen sich aktiv für Vielfalt & Weltoffenheit und gegen Ausgrenzung, Gewalt & Diskriminierung
ein. Sie verpflichten sich dem Schutz und der Sicherheit für alle Kinder und Jugendlichen vor Misshandlung,
sexueller Gewalt, gesundheitlichen Schäden und vor Diskriminierung jeglicher Art.

Kinderhilfswerk Sonderfonds Ferien / / Gemeinschaftsfonds Zukunftswege Ost

Mitten im Nationalpark Vorpommersche Bodenlandschaft zwischen Bodden und Ostsee gelegen (ca. 2,5
km entfernt)

4 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und
Jugendreisen

An- & Abreise nicht enthalten. Vor-Ort-Transfers sind enthalten.
Das Mittagessen wird als Lunchpaket angeboten. Schlafsack und Kissen sind für das Zelten

mitzubringen.
für Kinder & Teens von 11-14 Jahren mit Wohnsitz in
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Mecklenburg-Vorpommern.Betreuungsschlüssel:

Mobilität:
Auszug aus den Reisebedingungen:

Regelmäßig einzunehmende Medikamente müssen von deinem /

www.jugendherberge.de/reisen/12213

Wir legen Wert auf eine kompetente Betreuung durch
erfahrene Teamende (Betreuungsschlüssel 1 zu 7). Die Teilnahme für Kinder die eine 1-zu-1-Betreuung oder
speziell heilpädagogisch / pflegerisch ausgebildete Teamende benötigen, ist leider nicht möglich.

euren Kind selbstständig – auch ohne
Erinnerung unserer Teamenden - eingenommen werden können. Sofern dein / euer Kind dazu nicht in der Lage
ist, ist eine Teilnahme leider nicht möglich.

Dieses Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.
Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Born-Ibenhorst,
Ibenhorst 1
18375 Born a. Darß/OT Ibenhorst

+49 38234 229
jh-born@jugendherbergen-mv.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/12213

